
 Meno: __________________________ 
P¤očítame do 100  

– Łpripočítanie dvojciferného čís¤la Łbez Łprechodu cez ßzáklad 10 – 3. 
 

1. Sčítaj pod sebou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

2. Čísla, ktoré tvoria sčítacie rodinky vyfarbi rovnakou farbičkou. 

 

 
 

 

3. Vyrieš. 

Mamička ßvylús¤kala 42 orechov. V Łkoš¤íku os¤talo 56 orechov. Koľko 
orechov Łbolo Łpredtým ßv Łkoš¤íku? 
V¤ylús¤kala................ ____     V¤ýpočet: 

V Łkoš¤íku.................... ____     ____________________________________ 

B¤olo Łpredtým.... ____     P¤redtým ßbolo ßv Łkoš¤íku ____ orechov. 
 

4. Doplň chýbajúce čísla do príkladov. 

 

 

 

 

 
 
 

5. Jedno euro má 100 centov. Vyfarbi centy, ktoré chýbajú do 1 eura. Pomôž si   
    príkladom. 

56 + ____ = 100                         38 + ____ = 100 
 

56 38 

 1 3 

+ 4 5 

   

 7 1 

+ 2 8 

   

 5 6 

+ 1 2 

   

 3 7 

+ 4 0 

   

 6 4 

+ 2 5 

   

 3 3 

+ 4 6 

   

 8 2 

+ 1 2 

   

 5 4 

+ 4 3 

   

 3 0 

+ 3 4 

   

 5 6 

+ 2 1 

   

 2 5 

+ 6 2 

   

 4 3 

+ 3 2 

   

 1 8 

+ 5 1 

   

 3 5 

+ 6 0 

   

 4 2 

+ 4 5 

   

 7 3 

+ 1 6 

   

 7 5 

+   

 8 8 

 4 2 

+   
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 3 1 

+   

 8 6 

 5 4 

+   
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 6 7 

+   

 8 9 

 8 3 
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 6 8 
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+   

 5 8 

21 45 66 36 43 79 55 44 99 


